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Mita tarkoitetaan tutkimuksissa aineisto- ja menetelmétriangulaatiolla?

Mita tarkoitetaan laajennuskertoimella, miten se lasketaan ja miten sité kéytetaan
likennetutkimuksissa?

Luettele erilaiset lomakehaastattelumenetelmét ja selitd, miten ne voidaan jakaa aktiivisiin ja
passiivisiin tutkimusmenetelmiin.

Mité tarkoitetaan hypoteesien tarkastelussa ns. tyypin 1 virheell@ ja miksi se on vakavampi kuin tyypin
2 virhe.

Mité tilastotieteessa tarkoitetaan fraktiileilla?
Selita lyhyesti, mita ovat SP-tutkimukset ja mihin niita voidaan likennetutkimuksissa hyodyntaa.

Liikennetta voidaan sijoittaa likenneverkolle muuttumattoman tai muuttuvan reittivastuksen
menetelmalla. Selité, mita naillé tarkoitetaan.

Mita tarkoitetaan tulevaisuudentutkimuksessa asiantuntijamenetelmina sovelletuilla ns. environmental
scanning -menetelmilla?

Seuraavalla sivulla on esitetty Jyvaskylén seudun likennetutkimuksen (2009) aineistosta tehtyja
estimointituloksia binomiaalisesta logittimallista, joka kuvaa sité, onko vastaaja valinnut tutkimuksessa
aktiivisen vastaustavan (internet-kysely tai postikysely) vai passiivisen vastaustavan
(puhelinhaastattelu). :

Alkuperaiset vaihtoehdot on koodattu seuraavasti:
0 = passiivinen vastaustapa
1 = aktiivinen vastaustapa

Mallissa on selittéjana vakiotermi (Constant) ja kuljettajan sukupuolta iimaiseva muuttuja, jossa
alkuperainen arvo 1 tarkoittaa miestd ja 2 naista. Mallissa on myds muuttujana ika, jolla on sita
suurempi arvo, mité iakkaampi vastaaja on. Lisaksi mallissa on muuttujana ajokortillisuus, jossa
alkuperainen arvo 1 tarkoittaa ajokortin omistusta ja 2 ei ajokorttia.

Miten tulkitset tiaman mallin muuttujien etumerkkia, suuruutta ja tilastollista merkitsevyytta?
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Categorical Variables Codings

Frequency Parameter
coding
(1)
3446 1,000
Ajokortti
875 ,000
1952 1,000
Sukupuoli
2369 ,000
Classification Table®
Observed Predicted
AktiivinenVastaustapa Percentage
0 1 Correct
0 1615 749 68,3
AktiivinenVastaustapa
Step 1 1 983 974 49,8
Overall Percentage 59,9
a. The cut value is ,500
Variables in the Equation
B SE Wald df Sig. Exp(B)
lkaVuosina -,025 ,002 211,428 ,000 975
Sam Sukupuoli(1) -,078 ,065 1,468 ,226 ,925
tep
Ajokortti(1) ,599 ,085 49,333 ,000 1,820
Constant ,626 ,119 27,544 ,000 1,869

a. Variable(s) entered on step 1:

IkaVuosina, Sukupuoli, Ajokortti.




